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1 avez vous déjà utilisé des décorations en pate a sucre pour vos gâteaux ?  

31

31

    

97 24 73  

122% 24774% 75726%  
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82%
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2 si oui a quelle fréquence utilisez-vous les décorations en pate a sucre ? 

36

 

Total Je ne les 

utilise pas 

Je les 

utilise 

rarement 

Occasionnellement Souvent  

73 6 11 20 36 

100% 8.21% 15.06% 27.39% 49.31%  

36

 

 

49731%
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39 
 

3 Etes vous d’accord avec la proposition suivante : il  y a assez de choix de 

décorations en pate a sucre sur le marché  

27 

Total Pas du 

tout 

d’accord 

Pas 

d’accord 

Neutre D’accord Tout a 

fait 

d’accord 

 

97 7 32 17 23 22 

122% 7721% 32792% 17752% 23771% 22761%  

37 
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4 si l’on vous propose des décorations en pate a sucre a thèmes suivant vos 

occasions seriez vous : 

28

 

Total Pas du 

tout 

d’accord 

Pas 

d’accord 

Neutre D’accord Tout a 

fait 

d’accord 

 

97 2 3 18 32 46 

122% 2 3729% 18755% 32792% 47742%  

28
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5 pour vos décorations vous préférez des motifs :  

29 

Total Neutre Personalises Grands Petits  

97 19 27 26 25 

122% 19758% 27783% 2678% 25777%  

29

6 pour vos décorations vous préférez des couleurs : 
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12

Total  Neutre Mélangées Foncées claires  

97 18 32 27 22 

122% 18755% 32798% 27783% 22761%  

12

7 seriez vous d’accord si les décorations étaient aromatisées :  
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11

Total  Pas du 

tout 

d’accord  

Pas 

d’accord 

neutre D’accord  Tout a 

fait 

d’accord 

 

97 5 32 18 29 13 

100% 5.15% 32.3% 18.55% 29.9% 13.4% 
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%3273

8 vous préferez que l’emballage de vos decorations soit en :
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12 

total Boites en 

plastique 

réutilisables  

Papier craft Sachet en 

plastique  

 

97 49 32 18  

122% 52751% 32792% 18755%  

12

 

52%
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9 Si les paquets proposes contiendront 15 unités vous serez : 

13

Total Pas du 

tout 

d’accord 

Pas 

d’accord 

neutre D’accord Tout à 

fait 

d’accord 

 

97 7 13 17 23 37 

122% 7721% 1374% 15752% 23771% 38714%  

  

13

38714%15
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10 quel est l’endroit qui vous arrange le plus pour vous procurer les décorations en 

pate à sucre : 

14 

Total  Votre 

magasin 

habituel de 

produits de 

gateaux 

Grande 

surface  

En ligne  

97 45 35 17 

122% 46739% 36728% 17752%  

14 

36%
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11 que feriez vous si vous trouvez les décorations en pate a sucre dans votre 

magasin habituel de produits de gâteaux : 

15 

Total Je ne 

l’achéterai 

certaineme

nt pas 

Je ne 

lachéterai 

probableme

nt pas 

Je ne sais 

pas si je 

l’achétera

i 

Je 

l’achéterai 

probableme

nt 

Je 

l’achétera

i 

certainem

ent 

 

97 3 13 18 22 41 

122

%

 

3729% 1374% 18755% 22768% 42726%  

15

 

42726%
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12 Etes vous d’accord avec la proposition suivante : le prix du produit refléte sa 

qualité : 

16 

Total  Pas du 

tout 

d’accord 

Pas 

d’accord 

neutre D’accord Tout à 

fait 

d’accord 

 

97 3 14 18 30 32 

100% 3.09% 14.33% 18.55% 30.92% 32.9%  

16 

 

%3279
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13 quelle est la somme que vous êtes prêts a dépenser pour les décorations en pate 

a sucre ?  

18 

Total  Plus de 

300da 

250-300da 200-250da 150-200 da  

97 7 9 42 39 

100% 7.21% 9.27% 43.3% 40.2%  

17

 

42%1522229252322

4422225215
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14 vous préférez voir les promotions de ce genre de produits : 

19 

Total autres A la radio 
Affiches 

publicitaires 

Sur les 

reseaux 

sociaux 

 

97 6 10 31 50 

100 6.18 10.30 31.95 51.54 % 

18
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15 qu’est ce que vous aimeriez voir de nouveau dans les décorations en pate a 

sucre ?  
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16 etes vous : une femme ou un homme ? 

22 

total Femme Homme  

97 88 9 

100 90.7 9.27 % 

19

 

91%
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17 quel age avez-vous ?   

21 

Total 
Plus de 

45 
36-45 26-35 15-25  

97 17 23 25 32 

100 17.52 23.77 25.77 32.98 % 

22
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18 quel est le revenu de votre ménage ?  

22 

Total 
Plus de 

45000 

35000-

45000 

25000-

35000 

15000-

25000 

Moins de 

15000 
 

97 14 22 32 18 11 

100 14.43 22.68 32.98 18.55 11.34 
% 

21
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19 quel est votre statut social ?  

23 

total Veuf(ve) Divorcé(e) Marié(e) celibataire  

97 3 6 50 38 

100 3.09 6.18 51.5 39.17 % 

22
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1

Jasmin , plaisir sucré , déco gâteau.

7

0
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5

 product 

 price 

 Place  

 promotion  
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« Questionnaire pour une étude de marché sur les  décorations de gâteaux » 

 

Dans le cadre d’un mémoire de fin d’étude en sciences de gestion , master entrepreneuriat ,  Nous 

réalisons  une étude de marché  sur les différentes décorations de gâteaux . Nous aimerions savoir 

quelles sont  vos habitudes de consommation de ce genre de produits , et ce que vous souhaiteriez 

voir développés , le sondage ne devrait prendre que 5 minutes et vos réponses resteront totalement 

anonymes . 

On vous remercie d’avance pour votre contribution . 

 

 

1* Avez-vous déjà utilisé des décorations en pâte à sucre pour vos gâteaux ?  

Oui  

Non  

 

2* Si oui A quelle fréquence utilisez-vous les décorations en pâte à sucre ?  

Souvent  

Occasionnellement  

Je les utilise rarement  

Je ne les utilise pas  

 

3* Etes-vous d’accord avec la proposition suivante : il y a assez de choix de décorations en pâte 

à sucre sur le marché . 

Tout à fait d’accord  

D’accord 

Neutre  

Pas d’accord  
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Pas du tout d’accord   

4* si l’on vous propose des décorations en pate à sucre  à thèmes suivant vos occasions  , seriez-

vous :  

 Tout à fait d’accord 

D’accord 

Neutre 

Pas d’accord 

Pas du tout d’accord  

 

5* Pour vos décorations vous préférez des motifs : petits  

                                                                                Grands  

 Personnalisés  

 Neutre  

6* Pour vos décorations vous préférez des couleurs : claires  

 Foncées  

 Mélangées  

 Neutre  

7* Seriez-vous d’accord si les décorations étaient  aromatisées ? :  

Tout à fait d’accord  

D’accord  

Neutre  

Pas d’accord  

Pas du tout d’accord   

 

8* Vous préférez que l’emballage de vos décorations soit en :  

Sachet en plastique  

Papier craft 
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Boites en plastique réutilisables   

 

9* Si les les paquets proposés contiendront 15 unités vous serez : 

Tout à fait d’accord  

D’accord 

Neutre  

Pas d’accord  

Pas du tout d’accord   

 

10* Quel est l’endroit qui vous arrange le plus pour vous procurer les décorations en pate en 

sucre ? : 

En ligne  

Grande surface  

Votre magasin habituel de produits de gâteaux   

 

11* que feriez-vous si vous trouvez les decorations en pate a sucre dans votre magasin habituel 

de produits de gâteaux ?  :  

Je l’achèterai certainement  

Je l’achèterai probablement  

Je ne sais pas si Je l’achèterai    

Je ne l’achèterai probablement pas  

Je ne l’achèterai certainement pas  

 

12* Etes-vous d’accord avec la proposition suivante : le prix du produit reflète sa qualité :  

Tout à fait d’accord  

D’accord  

Neutre  

Pas d’accord  
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Pas du tout d’accord   

 

13* Quelle est la somme que vous êtes prêts à dépenser pour les décorations en pate à sucre : 

150-200da  

 200-250 da  

 250-300 da 

                   Plus de 300 da 

 

 

 

 

 

 

14* vous préférez voir la promotion  de ce genre de produits :  

Sur les réseaux sociaux  

Affiches publicitaires  

A la radio  

Autres  

 

15* qu’est-ce que vous aimeriez voir de nouveau dans les décorations en pate à sucre ?  : 

…………………………………………………………………………………………….. 

 

15* Etes-vous : un homme  

                         Une femme  

 

16* quel  âge avez-vous   : 15-25 

                26-35 
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 36-45 

 Plus de 45  

 

17* Quel est le revenu de votre ménage :  

Moins de 15000 da  

15000-25000 da 

25000-35000 da 

35000-45000 da 

Plus de 45000 da  

 

18* quel est votre statut social : célibataire  

                                                   Marié(e) 

                                                   Divorcé(e ) 

                                                    Veuf (ve)   
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Résumé : 

Récemment, l'intérêt des pays pour l'entrepreneuriat s'est accru, ce dernier étant considéré 

comme la puissance économique et la voie de la croissance que suivent plusieurs pays 

développés. C'est pourquoi l'Algérie a soutenu ce domaine pour sortir de la  crise 

économique et résorber le chômage, comme elle a adopté une stratégie importante en 

proposant des dispositifs d'appui et d'accompagnement pour aider les petites et moyennes 

entreprises et les porteurs de projets,  les femmes entrepreneures ont aussi leur place dans 

ce domaine. 

En tant qu'étudiantes en master spécialisé en entrepreneuriat , nous avons eu l'idée de 

créer une entreprise spécialisée dans la confection de différentes décorations de gâteaux 

en pâte à sucre   dans la ville de Tlemcen.Pour ce fait nous avons abordé toutes les étapes 

liées à la création de ce projet , représentées par l’étude de marché et le business plan ; Ce 

qui a montré des résultats suggérant la faisabilité et l'efficacité du projet  

Mots clés: entrepreneuriat, femme entrepreneur, étude de marché, plan d’affaire.  

 

Abstract 

Recently, the interest of countries in entrepreneurship has increased, as it is considered as 

the economic power and the path of growth that the developed countries follow. This is 

why Algeria has supported this field to emerge from economic crises and reduce 

unemployment, as it has adopted an important strategy by proposing support and 

accompaniment mechanisms to help small and medium-sized enterprises and project 

promoters,  women entrepreneurs also  have their share in this field  

As a master student specializing in entrepreneurship, we had the idea of establishing an 

entreprise to create various types of sugar paste candy decorations in the city of Tlemcen. 

For this fact we have approached all the stages related to the creation of this project : the 

market study and the business plan; Which showed results suggesting the feasibility and 

effectiveness of the project. 

Keywords:enterpreneurship, women’s enterpreneurship, market study, business plan.  

 

 


